

# «Τεσσάρα» η ΑΕΚ στον Παναϊτωλικό

**Κ**ανένα πρόβλημα δεν αντιμετώπισε η ΑΕΚ εναντίον του Παναϊτωλικού, στο «απόρθητο κάστρο» της OPAP Arena.

Η ομάδα του Ματίας Αλμείδα επικράτησε 4-1 στο πλαίσιο της 18ης αγωνιστικής της Super League και πλησίασε στον πόντο τον πρωτοπόρο Παναθηναϊκό, που δοκιμάζεται αργότερα στα Γιάννινα.

Οι Αραούχο (13'), Γκαρσία (35'), Πινέδα (51') και 'Αμραμπατ (55') σημείωσαν τα γκολ των νικητών, ενώ είχε μειώσει σε 2-1 ο Πέδρο με πέναλτι για τους φιλοξενούμενους. Μετά από μια κεφαλιά του Πινέδα (9') που εξουδετέρωσε ο Ανέστης, η ΑΕΚ άνοιξε το σκορ στη δεύτερη επίσκεψή της στα καρέ του Παναϊτωλικού. Από σέντρα του Χατζισαφί και απομάκρυνση, η μπάλα στρώθηκε στο αριστερό του Σέρχιο Αραούχο ο οποίος με μονοκόμματο σουτ την έστειλε στη αριστερή γωνία του Ανέστη στο 14'. Σταδιακά η ΑΕΚ άρχισε να επιβάλλει το ρυθμό της και στο 34' έφτασε στο 2-0 με το κλασικό εντυπωσιακό άλμα του Λιβιά Γκαρσία και την κεφαλιά μετά από τη σέντρα του Χατζισαφί.

Ο Παναϊτωλικός χωρίς να καταφέρει να απειλήσει, κατάφερε να ξαναμπί στο παιχνίδι, όταν από ένα ακίνδυνο γύρισμα του Χουκούμπ στην περιοχή, η μπάλα βρήκε στο χέρι του Ρότα.

Πέναλτι το οποίο καταλόγισε ο διαιτητής και εκτέλεσε εύστοχα ο Πέδρο στο 40' με την ΑΕΚ να δέχεται μόλις για δεύτερη φορά

**Οι γηπεδούχοι δεν πρόλαβαν να... αγχωθούν, αφού με το ξεκίνημα του β' ημιχρόνου επανέκτησαν προβάδισμα ασφαλείας. Και πάλι το γκολ ξεκίνησε από μία σέντρα του 'Αμραμπατ από δεξιά και ο Ομπερλίν Πινέδα με κεφαλιά έγραψε το 3-1 στο 51'.**



γκολ στην OPAP Arena μετά από εννέα αναμετρήσεις σε πρωτάθλημα και κύπελλο. Οι γηπεδούχοι δεν πρόλαβαν να... αγχωθούν, αφού με το ξεκίνημα του β' ημιχρόνου επανέκτησαν προβάδισμα ασφαλείας. Και πάλι το γκολ ξεκίνησε από μία σέντρα του 'Αμραμπατ από δεξιά και ο Ομπερλίν Πινέδα με κεφαλιά έγραψε το 3-1 στο 51'. Τέσσερα λεπτά αργότερα ο Μαροκινός χρίστηκε σκόρερ καθώς πήρε την πάσα από τον Λιβιά Γκαρσία και με σουτ πάνω στην κίνηση έδωσε διαστάσεις θριάμβου στη νίκη της Ένωσης.

Στη συνέχεια η ΑΕΚ είχε τη δυνατότητα να πετύχει ακόμα περισσότερα γκολ. Ο Αλμείδα έκανε το σύνθημα rotation από τη στιγμή που τα πάντα είχαν κριθεί, ενώ και ο

Αναστασίου έκανε συντήρηση ενόψει των πολύ πιο καθοριστικών αναμετρήσεων που ακολουθούν.

Διαιτητής: Χρήστος Βεργέτης  
Κίτρινες: Λιάβας, Πέδρο, Χατζηθεοδωρίδης, Σενγέλια

ΑΕΚ (Ματίας Αλμείδα): Αθανασιάδης, Ρότα, Βίντα, Μουκουντί, Χατζισαφί, Σιμάνσκι, Γιόνσον, 'Αμραμπατ (72' Φερνάντες), Πινέδα (72' Τσούμπερ), Γκαρσία (72' Φαν Βέερτ), Αραούχο (73' Μάνταλος)

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γιάννης Αναστασίου): Ανέστης, Αποστολάκης (19' λ.τρ. Λιάβας), Λάρσον, Μλάντεν, Χατζηθεοδωρίδης (73' Μόρσει), Μάρτενσον, Χουκούμπς, Ντίαζ (73' Μπουζούκης), Ξενιτίδης (64' Σενγκέλια), Κολοβός (64' Μάλης), Πέδρο.

## Ο Οζέγκοβιτς έδωσε τη λύση από τα 11 μέτρα στο 90+1'

**Ο** Βόλος επέστρεψε στις νίκες έπειτα από δύο μήνες και 5 αγωνιστικές (2 ισοπαλίες, 3 ήττες), επικρατώντας του Ιωνικού με 1-0 στη Νεάπολη στο τελευταίο ματς της 18ης αγωνιστικής της Super League και προσπέρασε τον Άρη, ανεβαίνοντας μετά από αρκετές εβδομάδες στην 5η θέση της βαθμολογίας.

Το εύστοχο πέναλτι του Οζέγκοβιτς στο 90'+1' χάρισε το τρίποντο στην ομάδα της Μαγνησίας, χωρίς νίκη παρέμεινε στην έδρα του ο Ιωνικός (5 ισοπαλίες, 4 ήττες) που έμεινε μακριά απ' τους τρεις βαθμούς για 7ο σερί παιχνίδι (μία ισοπαλία, 6 ήττες). Ο Οζέγκοβιτς έχασε την πρώτη καλή στιγμή στο ματς, όταν στο 8' μπήκε στην περιοχή και προσπάθησε να απειλήσει από πλάγια θέση, αλλά οι Σόουζα και Βαλεριάνος του έκαναν τάκλιν και δεν τον άφησαν να ολοκληρώσει την προσπάθειά του.

Στο 31' ο νεοαποκτηθείς Άγγλος μέσος, Κέιν Γούλερι έκανε υπέροχη κίνηση στον κενό χώρο και πλάσαρε τον Κλέιμαν, αλλά ο γκολκίπερ του Βόλου έκανε μία θαυμάσια επέμβαση στη γωνία του και απέκρουσε με υπερένταση.

Η ομάδα της Μαγνησίας έχασε τη δική της μεγάλη ευκαιρία στο 45', όταν από τη σέντρα του Μεθκίδα και το γύρισμα του Ντέλετις, ο Τσιρίνος πλάσαρε με τη μία, αλλά ο Τσιγκρίνσκι έβαλε σωτήριο τάκλιν για την

**Στο 90' ο Βόλος κέρδισε πέναλτι όταν στο σουτ του Οζέγκοβιτς χτύπησε στο χέρι του Τσιγκρίνσκι κι ο ρέφερι Περράκης έδειξε την άσπρη βούλα, έπειτα από υπόδειξη του VAR και on field review. Ο Οζέγκοβιτς ανέλαβε την εκτέλεση και δεν αστόχησε, έκανε το 1-0 και χάρισε στην ομάδα του μία υπερπολύτιμη νίκη.**



ομάδα του και απομάκρυνε σε κόρνερ. Ο Ιωνικός ξεκίνησε δυνατά το δεύτερο ημίχρονο και στο 56' πλησίασε το γκολ όταν από κόρνερ του Λοβέρα, ο Κάνιας έπασε γυριστή κεφαλιά προς το πίσω δοκάρι, όμως ο Γούλερι δεν πρόλαβε με προβολή να στείλει την μπάλα στα δίκτυα.

Στο 65' ο διαιτητής Περράκης έδειξε πέναλτι σε μαρκάρισμα του Ρομαό στον Μπαριέντος, όμως έπειτα από υπόδειξη του VAR Τάσου Σιδηρόπουλος πήρε πίσω την απόφαση κι έδειξε κίτρινη κάρτα στον μεσοεπιθετικό του Βόλου.

Στο 73' οι Νικαιώτες έχασαν άλλη μία καλή στιγμή με τον Μάντζη να μην μπορεί να εκτελέσει από εξαιρετική θέση μετά το γύρι-

σμα του Βαλεριάνου, ενώ στο 87' ο Κλέιμαν απέκρουσε εντυπωσιακά στην αριστερή γωνία του το σουτ του Ελευθεριάδη.

Στο 90' ο Βόλος κέρδισε πέναλτι όταν στο σουτ του Οζέγκοβιτς χτύπησε στο χέρι του Τσιγκρίνσκι κι ο ρέφερι Περράκης έδειξε την άσπρη βούλα, έπειτα από υπόδειξη του VAR και on field review. Ο Οζέγκοβιτς ανέλαβε την εκτέλεση και δεν αστόχησε, έκανε το 1-0 και χάρισε στην ομάδα του μία υπερπολύτιμη νίκη.

Καθοριστική για τους Βολιώτες ήταν βεβαίως και η καταπληκτική απόκρουση του Κλέιμαν στο 5ο λεπτό των καθυστερήσεων, σε ανάποδο ψαλίδι του Μάντζη, που κράτησε το μηδέν για την ομάδα του και της έδωσε την πρώτη νίκη της μετά τις 10 Νοεμβρίου! Διαιτητής: Κωνσταντίνος Περράκης (Αθηνών)

Κίτρινες: Σάκις, Σόουζα, Τσιγκρίνσκι - Άλχο, Οζέγκοβιτς, Μπαριέντος

ΙΩΝΙΚΟΣ (Δημήτρης Σπανός): Χουτεσιώτης, Σάκις, Σόουζα, Τσιγκρίνσκι, Βαλεριάνος, Σεμπά, Ρομαό (90+2' Καμπράλ), Γούλερι (80' Ελευθεριάδης), Κάνιας, Λοβέρα (58' Φαντιγκά), Μάντζης.

ΒΟΛΟΣ (Κώστας Μπράτσος): Κλέιμαν, Άλχο, Εσκοβάλ, Πίρινεν, Λούνα, Μπαριέντος, Μεταξάς, Μεθκίδα (81' Καρτάλης), Τσιρίνος (75' Κούτσιος), Ντέλετις, Οζέγκοβιτς (90'+3' Οζέγκοβιτς)